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Опис дисципліни 
Курс  «Релігієзнавство в предметній сфері»  має на меті ознайомити студентів із 

дисциплінарним поділом релігієзнавства як комплексної науки, що охоплює різні 
предметні сфери та методологічні підходи; а також надати інформацію про ключові 
дисциплінарні та предметні галузі в релігієзнавстві та навчити формувати методологічні 
засади досліджень, виходячи з комплексного характеру релігієзнавства як науки. 

Завданнями  курсу  є  напрацювати у студентів вміння визначати предмет 
релігієзнавчих досліджень та підбирати релевантну методологічну базу, виходячи з 
розуміння специфічних рис різних релігієзнавчих дисциплін; навчити їх апелювати до 
якісних наукових джерел, що є авторитетними для конкретної предметної сфери. 

Навчальний контент 
Теми Результати навчання 

Змістовий модуль 1 
Класичні предметні галузі релігієзнавства  

Тема 1. Феноменологія релігії Вміти виявляти потенційні зв’язки предметних 
знань релігієзнавства і застосовувати їх у процесі 
аналізу актуальних суспільних проблем; 
 
Аналізувати, порівнювати і класифікувати різні 
напрями та школи класичного і сучасного 
релігієзнавства; 
 
Розробляти наукові і прикладні проекти у сфері 
релігієзнавства з урахуванням цілей та обмежень, 
а також соціальних, економічних і правових 
аспектів. 

Тема 2. Історія релігії 

Тема 3. Філософія релігії 

Тема 4. Соціологія релігії 

Тема 5. Антропологія та психологія релі-
гії 

    



   
Модуль 2 

Спеціальні предметні галузі в релігієзнавстві 
Тема 6. Політологія та правологія релігії  Оцінювати і критично аналізувати державно- 

конфесійні, міжконфесійні та міжрелігійні відносини, 
стан релігійної свободи і релігійної безпеки в Україні 
та світі. 
 

Приймати ефективні рішення при розв’язанні 
складних задач і проблем релігієзнавства та у ширших 
контекстах, зокрема в умовах неповної інформації та 
суперечливих вимог; аналізувати данні соціологічного 
дослідження релігійних явищ, процесів та 
застосовувати їх при моделюванні і прогнозування 
релігійно-конфесійних процесів. 

 

Тема 7. Дослідження неорелігій та езоте-
ричних рухів 

Тема 8. Етнологія та географія релігії 

Тема 9. Практичне релігієзнавство 

Тема 10. Богословське релігієзнавство 

Тема 6. Політологія та правологія релігії 

 
 
Формування програмних компетентностей 

Індекс в 
матриці 

ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 1 Здатність до адаптації і дії в новій ситуації. 

ЗК 8 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 9   Цінування і повага різноманітності та мультикультурності. 

СК 3 Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення у 
галузі релігієзнавства, розв’язувати сучасні релігієзнавчі проблеми. 

СК 10 Здатність розробляти і реалізовувати наукові і прикладні проекти у сфері 
релігієзнавства, а також дотичні до неї міждисциплінарні проекти. 

  СК 12 Здатність застосовувати багатоманіття методологій релігієзнавства при 
вивченні феномену релігії. 

СК 13 Здатність виявляти сучасні тенденції співіснування різних релігій і 
конфесій в умовах глобалізації та міжкультурного діалогу. 

     РН 4 Оцінювати і критично аналізувати державно-конфесійні, міжконфесійні та 
міжрелігійні відносини, стан релігійної свободи і релігійної безпеки в Україні та 
світі 

РН 5 Вміти виявляти потенційні зв’язки предметних знань релігієзнавства і 
застосовувати їх у процесі аналізу актуальних суспільних проблем. 

РН 7. Аналізувати, порівнювати і класифікувати різні напрями та школи 
класичного і сучасного релігієзнавства. 



РН 10.  Приймати ефективні рішення при розв’язанні складних задач і проблем 
релігієзнавства та у ширших контекстах, зокрема в умовах неповної 
інформації та суперечливих вимог; аналізувати данні соціологічного 
дослідження релігійних явищ, процесів та застосовувати їх при моделюванні 
і прогнозування релігійно-конфесійних процесів.. 

РН 11.  Розробляти наукові і прикладні проекти у сфері релігієзнавства з урахуванням 
цілей та обмежень, а також соціальних, економічних і правових аспектів. 
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Політика оцінювання 
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (80% від можливої 
максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із 
дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт 
заборонені. Плагіат під час написання есе заборонений, але посилання на якісні 
дослідження, оформлені згідно з вимогами МОН, вітаються. 
● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне 
стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником 
курсу. 
 
 

Оцінювання 
Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

ЗМ 1 (теми 1- 4)  усне опитування, тести, завдання 40 

ЗМ 2 (теми 5-8) усне опитування, тести, завдання 40 

Есе (1 – 8 теми) 20 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 
1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних і семінарських робіт. 
3) Завдання для підсумкового контролю (екзаменаційні питання) 
4) Електронне навчання в системі MOODLE 


